CABITEL S.A.

Guayaquil, 7 de Octubre del 2008.

Señor Ingeniero
ANDRES FERNANDO MANCHENO BRAVO
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cumpleme notificarle a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía denominada CABITEL S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo GERENTE GENERAL de la compañía por el periodo de cinco años.

De conformidad con lo previsto en el Artículo Vigésimo Segundo de los Estatutos Sociales, al Gerente General le corresponde ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía y dirigir la administración de la misma

CABITEL S.A se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Sexto del Cantón, doctor Rodolfo Pérez Pimentel, el 1º de Septiembre del 2008; y se inscribió de fojas 120.776 a 120.794, Registro Mercantil número 21.252 y anotada bajo el número 53.648 del Repertorio, el 1º de Octubre del 2008. Fue aprobada por el Especialista Jurídico de la Intendencia de Compañías de Guayaquil, mediante Resolución Nº 08-G-IJ-0006404, dictada el 24 de Septiembre del 2008.

Sirvase inscribir el presente nombramiento en el Registro Mercantil.

Muy atentamente.

PAOŁA MOLINA GONZALEZ

Secretaria Ad-hoc

RAZON: Acepto este nombramiento de Gerente General de la compañía CABITEL S.A. Guayaquil, 7 de Octubre del 2008.

ING. ANDRES FERNANDO MANCHENO BRAVO

C.C. N° 090960973-7

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintiuno de Octubre del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CABITEL S.A., a favor de ANDRES FERNANDO MANCHENO BRAVO, a foja 131.180, Registro Mercantil número 22.869.

ORDEN: 57456







\$



